

R 热点 发出美国重返亚太不能偏重于军事的信号 希拉里亚洲行要和中国拼经济

据《新闻晚报》报道 美国国务卿希拉里刚刚启程访问欧亚多国。《纽约时报》刊文认为,希拉里这次访问亚洲,围着中国兜一圈,从阿富汗到日本、蒙古以及东南亚的越南、老挝和柬埔寨,除了政治议题之外,将主要力推美国与亚洲国家之间的经贸关系,以制衡中国

在亚洲区域的经济影响力。自从美国宣布重返亚太以来,新闻上关注得最多的是美国军事力量的东移。比如在澳大利亚轮番部署海军陆战队,在新加坡部署新型濒海战斗舰。然而,美国的这种战略东移过分偏重于军事因素让很多亚洲国

家感到不安,因为这些国家和中国有着庞大的经贸往来。一位匿名的东南亚高级外交官说:“没有人愿意在中国和美国之间选边站。”上周,希拉里将在柬埔寨的一个商业论坛上敦促美国和亚洲国家扩大贸易和投资往来,这将是一个信号:那就是美国

将不再过分偏重军事上重返亚太,而要在经济上和中国拼影响力。当前,中国在经贸领域占有一定的优势。中国是东盟、日本、韩国、澳大利亚等国的最大贸易伙伴。这给美国带来不小压力,担心自己被排除在亚洲一体化的进程之外。

K 看点

我海军10日起在东海实弹演习

7月2日开始的菲美联合海上军事演习尚未结束,7月10日,中国海军将在东海开始实弹演习。此前,中国解放军某部已经发布了东海禁航和禁渔通告。通告称,解放军某部定于7月10日至7月15日,在朱家尖至渔山连线以东海域,进行实际使用武器训练。训练期间,严禁各类船舶、渔船进入上述范围内海域,并听从海军警戒舰艇的指挥,确保安全。 韩楚

阿拉法特开棺验尸时间未定

阿拉法特死因调查委员会主席陶菲克·塔亚拉维7日表示,虽已制定了下一步调查计划,但尚未确定对巴勒斯坦已故领导人阿拉法特进行开棺验尸的日期。塔亚拉维说,委员会正在等待相关文件的送达,其中包括半岛电视台提到的证据和检查结果文件,以及瑞士专家要求获取阿拉法特遗骨标本的申请。 吕迎旭

约旦议员辩论时掏枪威胁对手

近日,约旦一场议员直播辩论会现场出现惊险场面,一名议员与一名前议员在辩论时发生激烈争吵,前者向后丢掷鞋子并突然掏出手枪加以威胁,令现场所有人大惊失色,所幸事件最终以无人受伤收场。目前尚不知道这是否是一把真枪。 陈威

美杂志用“烂牙图”诋毁英王妃

美国著名杂志《新共和》的一幅封面照片引发了激烈争论。在照片中,英国王妃凯特一口漂亮的牙齿被制图人员替换成了发黄且溃烂的坏牙。而在其身后是一幅破旧的英国国旗,上面赫然写着“英国末日”。有网友表示,凯特王妃是一位既聪明又美丽、充满着高贵气质的女性,因此她不应该被某些人如此低俗地丑化。甚至有评论认为英国王室应该起诉该杂志。 吕莉

尼9村庄遭袭击20多人身亡

尼日利亚中北部高原州政府一位官员8日向媒体证实,该州有9座村庄7日夜遭到一伙不明身份武装分子的暴力袭击,致20多人死亡。高原州议会主席富兰尼说,死亡人数还可能进一步上升。目前一些受伤的人还在医院接受紧急救治。驻高原州尼军方特别行动队发言人萨柳·穆斯塔法说,大约有100多名不明身份的武装分子参与了这起暴力袭击事件。 李怀林

S 社会

温州两名女子沿大街小巷发钱 不让拍照不留名



7月7日,温州街头,两个三四十岁的女人手提装满钱的黑色袋子,开着红色小轿车,沿大街小巷寻找伏茶点送钱,不愿拍照,不愿透露姓名。两人仅在东门红日亭的伏茶点就捐款6万元。温州街头免费伏茶已经有一定的历史,也成为一种爱心文化。每到夏天,老人们自发地搬来桌椅,在社区路边搭一个亭子,摆下摊子,烧好凉茶。过路的流浪者、打工者都可以在凳子上坐下乘凉,免费喝一口伏茶。图为女子从黑色袋子里拿5万元捐款,不让拍照。 郭琼

人行地道口强抱过路女中学生 男子被拘15天

7日下午,有网友称,目击一伙男子在上海人民广场对途经的单身女性实施骚扰,其中一人竟然当众抱住过路女中学生。记者8日从公安部门获悉,警方接到市民报警后已迅速将相关人员抓获。据悉,当众搂抱女学生的男子年约30岁,系外来无业人员,目前已被警方行政拘留15日。 沈文林

劫持女人质 男子要挟政府给10万回家路费

前两天晚上,深圳宝安福永街道办门口发生惊险一幕,一男子持刀挟持了一名女子,要挟政府给他10万块钱作为回家路费,经过两个小时的周旋,警方成功制服嫌疑人,安全解救女质。据警方介绍,持刀男子冷某今年23岁,四川人,目前已被警方刑事拘留。另被冷某所伤的两名女子是两姐妹,与行凶者素不相识,在回家途中相遇后,突遭男子挥刀狂砍,目前均在医院接受治疗。 徐飞

教师篡改考生高考志愿被刑拘

6月30日,四川眉山十余名考生向相关部门反映,自己所填高考志愿被篡改。日前,犯罪嫌疑人已被抓获。四川三河职业学院教师李某和万胜高中教导处副主任涉嫌非法获取公民信息罪,已经被公安机关刑拘。此外,合江少岷职业技术学校老师兼招生工作人员涉案,也被刑拘。 苏虹

W 万象

研究称经济不景气女性更爱美

美国一项研究显示,经济不景气,美容产品和名牌牛仔裤的销售额却逆势增长,类似“口红效应”的现象再现。这是因为女性为提升吸引力,更注重打扮。“口红效应”这一经济理论是研究人员在上世纪30年代美国经济大萧条时期首次提出。美国1929年至1933年工业产值减半,但化妆品销售增加。经济学家发现,经济不景气,女性难以承受例如买车、度假等大额消费,所以转而购买相对廉价的非必需品。 高倩

沙特公主在英国申请政治避难 称受沙特政府迫害



人称“芭比公主”的沙特公主萨拉近日称自己遭到沙特政府的迫害,并向英国提出政治避难申请。分析称,这将使沙特王室难堪,并可能引发外交争端。萨拉公主现年38岁,是沙特王国创始人的孙女,其父则是王国内最有权势又最受宠的王子之一。据她声称,沙特政府官员正在精心策划一起绑架事件,以此把她强行带回沙特进行迫害。2007年与父亲争吵后,萨拉前往英国,目前和4个孩子住在伦敦一家五星级酒店。 朱穆坦

韩拟开展科研捕鲸遭多国谴责

韩国政府代表团日前在国际捕鲸委员会年会上宣布,将在韩国领海内实施科研捕鲸,从而成为继日本后第2个开展科研捕鲸活动的国家,该决定随后遭到美澳等国的强烈谴责。据悉,去年捕鲸委员会报告的违规捕鲸事件共23起,其中21起均发生在韩国附近海域。 朱云

英国“最忙妈妈” 11个孩子的妈又“有了”

英国肯特郡37岁的妈妈坦尼娅·沙利文近日孕情又起,第12个孩子正在热情孕育中!被媒体称为“最忙妈妈”的她不但“勇于生产”,还都是亲自照顾孩子,一直未请保姆;而且与一般的多子家庭要靠政府养不同,沙利文从未申请政府救济金。沙利文在与现任丈夫迈克结婚前有过一段婚姻,生了两个孩子;嫁给迈克后,又一路生了9个,因此一共是11个孩子。沙利文并不只是一个生育机器,在职场上她也毫不逊色,是个招聘顾问。一直到第6个孩子问世之后,她才辞工回家专职带孩子。



最勇于挑战的男子 买4层楼种菜酿酒养鱼



美国人约翰·埃德尔认为,城市里可以像在农村一样建农场,在里面从事无土栽培和养鱼,希望开拓一条城市尝试生态农业之路。埃德尔2010年斥资52.5万美元买下下一幢4层高、建筑面积8690平方米的建筑。一番改造后,楼内建成鱼塘,种植一些能靠塘水中氮等养分生长的绿叶菜,塘水得到净化。埃德尔把改造后的建筑命名为“农厂”。楼房农场一年四季都可收获,产量惊人。例如,楼房农场一英亩(约4047平方米)的草莓年产量可以比露天农场多30倍。 星报综合

颈, 腰椎病 椎管狭窄 遇良药 一夜显奇效

颈椎病、腰椎病主要是由椎间盘突出,骨质增生,椎管狭窄压迫相邻的神经根引起的各种病症,患者常常感到脖子酸胀,头昏头晕,手指麻木,腰部酸疼,坐骨神经疼,腿脚麻木疼痛,腿软无力,走不成路,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈。在云南临沧、腾冲地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一疗程就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。提起椎间盘突出,临泉路的王先生总有

无尽的感慨,他患腰4、5椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木疼痛,十年内四处求治,做了两次手术仍无济于事,最后发展到躺下也要人扶,费很大力气才能把他拉起。“做梦也没想到会有奇迹发生,用仙草活骨膏,仅仅五天就能自己下床活动了,20盒药没用完已能走五六里路。”他激动地说。电话预约有专人指导用药。良心承诺:诚信治疗绝不虚做广告,让您不花一分冤枉钱。一个疗程只需18天。特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。骨科咨询专线:0551-2909886 销售地址:天健国药堂(大钟楼南门小学南20米) 合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 琥珀大药房(市第一人民医院西20米)